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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADoRES DE GENERAL CÂMARA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
9,5ü !.2L

RIQUERIMENTO N" 025/2025

Excelentíssimo §enhor Presidente da Câmara Municipal
Ver. Carmo Konzen

O Vereador que abaixo subscreve, com amparo no Regimento Interno, e de acordo com â
lei municipal s"236812022, propõe ao egrégio Plenrário, que seja concedida a Condecoração
Medalha Mérito Mulher Destaque Camarense "Medalha Marlete Azevedo Guimarães" à
seúora Rita de Cassia Alexandre de Morais.

JU§TITICATIVA
(oRAL)

Sala das Sessões, 11 de março de 2A25.

Ver Rasquiúa
BAN do MDB

Rua Getúlio Vargas, 27 - Centro - General Câmara - RS - CEP: 95.820-000
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1cÂunnn MUNICIPAL DE VEREADORES DE GENERAL CÂMARA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Meu nome é Rita de Cássia, filha de Dario e Terezinha. Sou a mais velha de uma família com sete

irmãos, nascida uâ çidade de Rio Pardo. Quando completei sete ano§, miúa família se mudou para São

Lourenço, posteriormente nos estabelecendo em General Câmara. Cresci em uma família de poucos
recurso§, mas sempre tive clareza sobrç o que desejava para minha vida.

Minha trajetória edusacíonal começou na escola João CanabaÍÍo e seguiu parâ o colégio Vasconcelos
Jardim, onde finalizei meu ensino médio em Assistente de Administração. Durante essa fase, tive a
oportunidade de realizar um estagio no Banco do Brasil e, paralelamente, habalhei com meu pai
medindo lenha na Fazenda Treze. Essa experiência foi essencial para o meu desenvolvimento e

aprendizado.

Adicionalmente, desempenhei a função de vendedora de roupas e também representei a marca Avon.
Com a carteira assinada, ingressei no escritório das Lojas Lebes, onde minha responsabilidade era a
apuração do ICM§. Contudo, minha determinação em expandir meus horizontes e conhecer novas
pessoas e lugares me levou a atvar como representante comercial. Esta experiência se transformou em
uma verdadeira escola de coúecimento e aperfeiçoamento nas iireas de comércio e gestão de negócios.

Com o tempo, surgiu em mim a necessidade de ter meu próprio negócio. Mâe dç filhos pequenos,

percebi que não conseguiria viajar de forma tranquila deixando-os sozinhos. Foi então que decidi
empreender. Durante este período , ftz amizale com alguns colegas de Santa Mariq que me indicaram a
uma f;ábrica de exportação de produtos para Angola localizada em São Paulo. Eles reconheceram meu
conhecimento e condição de representar os produtos no sul do Brasil.

Fui çonvidada a participar da feira AGAS, onde conheci os paulistas que formalizaram o convite para
que começasse a trabalhar com a distribuição de seus produtos na região. lniciei a compra e

distribuição, contando çom o apoio de um professor na distribuição da erva-mate. Enfrentei diversos
desafios ao longo da jomada, mas flurlca desisti. Em busça de crescimento, conquistei minha Carteira de

Habilitação D, o que me permitiu trabalhar com caminhões e realizar entregas em Porto Alegre e
Grande Porto Alegre.

Um dos meus soúos é transmitir çonhecimentos sobre empreendedorismo para as crianças.
Atualmente, administro minha empÍsse s sou responsável por decisões que exigem agilidade. Faço
entregas em quase todo o estado, refletindo sobre meu passado. Saí de uma família humilde, mas rica
em valores. Minhas irmãs optaram por mudar-se para o Mato Grosso, enquanto permaneci aqui, em
General Câmara, por 45 anos, sentindo-me parte dessa çomunidade. Acreditei no potencial deste lugar,
mesmo quando não havia internet e enfrentávarnos dificuldades.

Em meio a tantas adversidades, sempre mantive um psnsaÍrento positivo de que um dia as coisas
melhorariam. O pouco que conquistei foi fruto de muito trabalho; levanto-me diariamente às cinco
horas da manhã paru dar çonta do que preciso realizar. Sinto-me grata pelos colaboradores que cruzaram
meu camiúo, pois todos tiveram un papel significativo nas batalhas que erfrentamos juntos. Prefiro
não mencionar Romes, pois seria injusto deixar alguém de fora; cada pessoa teve grande importância
para o lrosso sucesso.

Aprerrdi com minha mãe a valonzar o dinheiro e com meu pai a não ser uma "sombra dos que nada
fâzem". Essas lições moldaram minha trajetória e contiauam a inspirar minhas ações dirírias.
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